
Referat af den 

ORDINÆRE GENERALFORSAMLING i DcH Skive. 

Afholdt d.11/2 2023 i Klubhuset. 

 

1. Valg af dirigent. 

Christian Risbank påtog sig opgaven. 

2. Beretning ved foreningens formand.  

Kopi af Finns beretning - 

Det har været et stille år, hvor vi må erkende vi har haft en lille tilbagegang i medlemmer, især 

her omkring nytår, som jo nok skyldes de store udfordringer mange står i økonomisk i 

øjeblikket. 

 

Men heldigvis har vi også positive ting at glæde os over, vi har bla. andet Anita og Annette, 

som er blevet færdige som instruktører samt 3 mere lige om lidt, de er startet på 

overbygningen, samt et par stykker der ønsker at starte til efteråret,  

 

Så skal vi i særdeleshed glæde os over alle de frivillige der stiller op uge efter uge for at træne 

hold, klippe græs, bekæmpe muldvarper holde klubhuset ja vi kunne blive ved, til alle jer skal 

der lyde et kæmpe tak fra bestyrelsen, for uden jer og alle hundeførere var der igen klub 

 

Og så har vi et par stykker som gang på gang stiller op til konkurrence 

samt repræsenterer klubben ud af til 

 

Vi har Per som jo også vandt Nordisk mesterskab i Skydd 

Hvad er SKYDD - 5 kamp (Spor, Rundering, Felt, Bid, Lydighed) 

  

Samt Metine som stillede op som første års hundefører og vandt en oprykning til B-hund, samt 

udtaget til DM 2022 endnu engang stort tillykke til dem                       

 

Så har bestyrelsen arbejdet lidt på at komme med i Holstebro, Lemvig samt Ringkøbing – 

Skjerns venskabsforening, som er lykkes os, så vi nu kan deltage i deres venskabsturnering, 

samt selv afholde hver 5 gang, der vil i nær fremtid blive lagt den første venskabskonkurrence 

op som afholdes i april i Ringkøbing, og som bestyrelsen håber i vil bakke op om 

Formandsberetningen blev godkendt på forsamlingen. 

3. Behandling af indkommende forslag.  

Der er forslag om følgende vedtægts ændringer, kopi af disse herunder - 

Ændringer af vedtægter 
4.3 Udmeldelse kan ske skriftligt til foreningens formand eller kasserer. Manglende rettidig betaling af 

kontingent for nyt kalenderår betragtes som udmeldelse af lokalforeningen. 

Ændres til 



4.3 Udmeldelse kan ske skriftligt til foreningens formand eller kasserer eller selv udmelde sig via 

Klubmodul. Manglende rettidig betaling af kontingent for nyt kalenderår betragtes som udmeldelse af 

lokalforeningen. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

5.1 Kontingentet for foreningens medlemmer fastsættes hvert år på den ordinære generalforsamling for 

det efterfølgende kalenderår. 

Ændres til 

5.1 Kontingentet for foreningens medlemmer fastsættes hvert år på den ordinære generalforsamling for 

det efterfølgende kalenderår. Hvis Lands og kreds hæver/sænker kontingent for det efterfølgende 

kalenderår, kan vi også ændres vores kontingent med samme beløb. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

 

5.3 Ingen kan deltage i træning eller konkurrence, før forfaldent kontingent (grundkontingent og 
træningsgebyr) for det pågældende foreningsår er betalt 

Ændres til 

5.3 Ingen kan deltage i træning, før forfaldent kontingent (grundkontingent og træningsgebyr) for det 
pågældende foreningsår er betalt.  

For at kunne deltage i konkurrence skal der være betalt grundkontingent. 

Forslaget blev vedtaget ved afstemning – 6 stemmer for og 1 stemme imod, der var 13 passive 

stemmer. 

 

Hvor flere fra samme familie, hvorved forstås ægtefæller/samlever samt hjemmeboende børn og 
plejebørn, samtidigt er medlemmer af foreningen, betaler et medlem af familien grundkontingent + 
træningsgebyr, mens øvrige kan vælge mellem grundkontingent og/eller træningsgebyr. Hundeførere, der 
træner på flere hold, betaler grundkontingent + træningsgebyr for ét hold samt ½ træningsgebyr for alle 
øvrige. 

Ændres til: 

Hvor der er flere fra samme husstand, betaler et medlem af husstanden grundkontingent + 

træningsgebyr, mens øvrige betaler grundkontingent.  

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

4. Regnskabsaflæggelse ved foreningens kasserer.  

Regnskabet er vedlagt, det blev fremlagt og godkendt på forsamlingen. 

5. Fastlæggelse af kontingent for 2024.  

    Bestyrelsen foreslår uændret kontingent på 1500,00 kr.  

    Fordelt således: Grundkontingent: 850,00 kr. Træningsgebyr: 650,00 kr.  

Der henledes opmærksomhed på, at dette gør sig gældende, såfremt Kreds og Lands kontingent 

forbliver uændret, jvf ændringer i vedtægterne. 

Bestyrelsens forslag blev godkendt på forsamlingen. 

 



5. Budget for kommende regnskabsår. 

Budgettet blev fremlagt og godkendt på forsamlingen. 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer.  

    På valg er Jette Larsen og Jytte Hangaard  

Jette og Jytte modtog genvalg. 

8. Valg af suppleanter til bestyrelsen.  

Camilla Serup og Metine Bak Thomsen blev valgt på forsamlingen. 

9. Valg af revisorer.  

    På valg er Inge Nielsen og Birger Metner. Bestyrelsen foreslår genvalg.  

Dette blev godkendt på forsamlingen. 

13. Valg af revisorsuppleant.  

Christian Risbank blev valgt på forsamlingen. 

14. Eventuelt 

- Der er ønske om afbindings pinde ved hvalpebanen. Dette forventes etableret i forrået. 

- Der blev spurgt om Hede Danmark kommer for at rydde op efter sig på det lånte areal? Finn har 

været i dialog med personen, der adspurgte om at låne liggeplads til de fældede træer. Der er ikke en 

skriftlig aftale på lånet og dialogen har ikke ført til, at der bliver ryddet op og klubben står derfor selv 

med opgaven.  

- Formanden henstiller til, at der ikke ryges hvor døren ind til klubhuset er.  Dette er af hensyn til 

personer som ikke tåler tobaksrøg. 

Ligeledes opfordrer han til at gamle medlemmer i klubben er opmærksomme på, at indlemme nye 

hundefører i klubben, eks. ved at invitere på kaffe efter træning. 

Han opfordrer også til overvejelse om man kunne have lyst til en adfærdskonsulent uddannelse. 

- Ole opfordre medlemmerne til, at overveje om man kunne have lyst til at tage en uddannelse til 

Lydighedsdommer. Kreds 2 har pt. Ingen dommer aspiranter, Skive har bare en uddannet dommer. 

- Lone beder om markering af brønd på ”brak” arealet, for at undgå påkørsel ved græsklipning. 

- Jette, klubben er begyndt at sælge Alpha-spirit godbidder. 

- Der har været udfordringer med, at døren til klubhuset ikke bliver låst og klubmedlemmer er 

ankommet til et ulåst hus.  Dette bliver afhjulpet ved at udskifte nøgler til nøglebrik. 

 

Referent: Pernille K. Thomsen 


